

Erratum to: An Adaptable Polyethylene Glycol-Based Workflow for Proteomic Analysis of Extracellular Vesicles

Stephanie N. Hurwitz and David G. Meckes Jr.

Erratum to:

Chapter 25 in: Winston Patrick Kuo and Shidong Jia (eds.),
Extracellular Vesicles: Methods and Protocols,
Methods in Molecular Biology, vol. 1660,
DOI 10.1007/978-1-4939-7253-1_25

The book was published with incorrect chapter title as “An Adaptable Polyethylene Glycol-Based Workflow for Proteomic Analysis of Extracellular Vesicles” and now the title has been corrected to “An Adaptable Polyethylene Glycol-Based Workflow for Proteomic Analysis of Extracellular Vesicles”. The table of contents has been updated as well.

The updated original online version for this chapter can be found at
http://dx.doi.org/10.1007/978-1-4939-7253-1_25

Winston Patrick Kuo and Shidong Jia (eds.), *Extracellular Vesicles: Methods and Protocols*, Methods in Molecular Biology, vol. 1660, DOI 10.1007/978-1-4939-7253-1_36, © Springer Science+Business Media LLC 2017